[IpakTnyeckoe 3aHAaATmnE

PacyeT q@omn3n4eckmnx CBOUCTB rasa
NpU YCNOBUSX NepeKkadku.




3agaHuve 1

[To rasonpoBogy MPOTAXEHHOCTLID L nepekadnBaeTcs
npupoaHbin ra3. TpybonpoBog YCNOBHO TOPU3OHTamNbHbIN;
HapyXHbI OnaMeTp U TOmnwKuHaA CTEHKU COOTBETCTBEHHO
paBHbl DH 1 0 (MM).

HauvanbHoe n koHe4yHoe aasneHue (Ml1a) cooTBETCTBEHHO
paBHbl PH n Pk. CpeaHsaa temnepartypa rasa (K) Ha yyacTtke
paBHa Tcp. KooadUUMEHT rmapaBnmMy4eckoro conpoTuBneHns
paBeH A.

OnpegennTs:

- domnsnyeckne cBOMUCTBa rasa Npu pacyeTHbIX NapameTpax
nepeKkadku.



IlcxooHble JaHHble ANd pacyeTa:

KoMnoHeHTHbIN cocTaB rasa, %:

CH, C,H, CH;, |n-CH. I HCH,| CO,
[TpoTsaxeHHOCTb TpybonpoBoaa L, KM ;
HayanbHOe gaBneHue PH, Mla ;
KoHeyHoe gaBneHue Pk, Mla ;
CpenHsaa TemniepaTtypa rasa Tcp, K ;
HapyXHbI AnameTp DH, MM ;
TonwmnHa CTeHKn TpyObI O, MM ;

KO3 PULMEHT rMapaBrnyeckoro conpoTmBneHns A.




CBouncrBa KOMMNOHEHTOB NPUPOAHOro rasa

KoMMOHeHT CH, | CH,| CHg| nCH, | nCH, CO, N,
[noTHoCTb P, kr/m>| 0,668| 1,260 1,864 | 2,488 3,174 1,839 | 1,165
Monspras macca M, 46 041 3007 | 4410| 5812 | 7215| 4401| 28,02

Kr/KMOInb
Kputideckoe 460 | 488 | 425 | 365 | 336 | 739 | 339
JaBnexHue PKp, Mlla
Sputiieckan | 190,55 305,83 369,82 408,13 469,69| 3042 | 1262

TeMmneparypa TKp, K




1 Pac4eTt xapakTepuUCTUK TpaHCNOPTUPYEMOrO rasa

[1pn cTaHOQapPTHBLIX YCNOBUSX:

[notHocTb (Kr/m®)
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CpenHee pasneHue rasa (Mrlla)
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[MpnBegeHHblE OaBneHne n Temneparypa
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CpegHunin KoadPULMEHT CKUMAEMOCTH

Zep =1+A1-Prp+As-Pfp

A1:_

203 316
— +

0,39 + 2
T Thp

1,09
Trp

A, =0,0423 -

0,1812 N 0,2124

TI7P
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TI7P

[1TNOTHOCTL rasa npu ycnosusax nepekadvku (P

Pr =

Fep _
Zep-R-Tep
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TennoemkocTb, KIK/(kr-K)

Co =R (Ey +Ey Pop +E, P2 +Ey - P2

E, =4,437 —-1015-Tp + 0,591- T/,

£, 320 1137 109
Tnp Thp
£, ~323 1027 2548 118
Tne Thp Trp
£, — 0214 0908 _ 0967
Tne Thp

R - razoBag rnoctosHHaga cmecu, (kx/(kr- K))



[nHamunyeckaa BA3KOCTb rasa (Ila-c)

Hr :HO'(1+B1°PI7P+BZ'PI%P+B3'PI%P)

1o =(1,81+5,95-T5)-107°

B, = 0,67 + 220 _ 193
Tnp Trp
B, —0g. 289 , 268
Tnp  Thp
B, — 01,0354 0314
Tnp Thp




Koadpbpuument xoyna-TomcoHa (K/Mlla)

Di=Hy+H;-Pp+H,-Pip +Hy - Pip

Hy, =2496-203-Tp +4,57 - Tf5

Hy —5.66 1992, 1689
e Tpp
Hy =411 14681338
Tnp Thp
Hy = 0,568 — 22 4 219
Tnp Thp




